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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Argyle-ish от Anne Hanson 
https://www.ravelry.com/patterns/library/argyle-ish 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Носки вяжутся от манжеты. 
 
РАЗМЕРЫ 
S/M/L 
Обхват стопы носка 17.5/20.5/23 см 
На ногу 20.5/23/25.5 см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
Bare Naked Wools Better Breakfast Fingering (55% меринос, 35% альпака, 10% полиамид, 115г/411м) 
320/366/411 м 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 2.25 мм 
Маркеры 
Вспомогательная спица для жгутов тоньше основных спиц 
 
ПЛОТНОСТЬ 
33 п  x 47 р = 10 см в лицевой глади после блокировки,образец вяжется поворотными рядами. 
39 п x 50 р = 10 см в узоре после блокировки,образец вяжется поворотными рядами. 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/argyle-ish
https://vk.com/docs-208864886
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
Снять 1 петлю – снять 1 петлю с нитью перед работой. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо   
 
Подхватить протяжку и надеть на левую спицу как на фото, провязать изнаночной за переднюю 
стенку. 
 

 
 
Шов «Петля в петлю» 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_8 
 

 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
https://vk.com/video/playlist/-208864886_8?section=playlist_8&z=video273024251_456239105%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_8
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/argyle-ish 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Описание для вазания на 2 спицах, но можно вязать и на 4, соответственно спица 1 = спицы 1+2, 
спица 2 = спицы 3+4 
 
Манжета 
 
Набрать 68(76, 88) петель любым эластичным способом. Поместить маркер начала ряда. Замкнуть 
работу в круг. 
 
Вязать 3 (4, 4) см резинкой: 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная.  
 
Ряд с прибавками: *вязать резинкой 2 (6, 2) петли, поместить маркер, вязать 32(32, 42) петли 
резинкой, 1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо*, между ** повторить еще раз.  
 
На спицах 70 (78, 90) петель.  
 
Паголенок 
 
Вязать по схеме А 
 
Стенка пятки 
 
Провязать 1 (3, 1) петли по рисунку, присоединить их к петлям спице 2, перенести 0 (2, 0) петель 
с другого конца спицы 2 на спицу 1. Таким образом на спице 1 - 34 (38, 44) петли для пятки. 
 
Пятку вязать только на петлях спицы 1. 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до конца спицы.  
 
Ряд 2 (ИС): (снять 1 петлю, 1 изнаночная) в скобках повторять до конца спицы. 
 
Повторить ряды 1 и 2 еще 16(18, 21) раз, затем еще раз ряд 1.  
 
Поворот пятки 
 
Ряд 1 (ИС): снять 1 петлю,  18(20, 23) изнаночные, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ЛС): снять 1 петлю,  5 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, повернуть 
работу.  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/argyle-ish
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Ряд 3 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последней петли перед разрывом, 2 вместе 
изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до последней петли перед разрывом, 2 вместе лицевой 
с наклоном влево, 1 лицевая, повернуть работу.  
 
Ряды 3 и 4 повторять пока к средней части не будут присоединены все боковые петли.  
 
На спице 20(22, 24) петли. 
 
По лицевой стороне работы спицей 1 поднять и провязать лицевыми 17(19, 22) петли вдоль края 
стенки пятки.  
 
Вязать петли на спице 2 по схеме В, продолжая узор паголенка, поместить маркер перед 
последними 2 (4, 2) петлями. 
 
Спицей 1 поднять и провязать лицевыми 17(19, 22) вдоль второго края стенки пятки, вязать 
лицевыми до последней петли на спице, 1 изнаночная, поместить маркер начала ряда (перед 
петлями спицы 2). 
 
На спицах 90(100, 114) петель. 
 
Далее работать по кругу. 
 
Клин подъема 
 
Ряд 1:  
 
спица 2 - схема В, 
спица 1 – 1 изнаночная, вязать лицевыми до последней петли спицы, 1 изнаночная.  
 
Ряд 2: 
 
спица 2 - схема В, 
спица 1 – 1 изнаночная, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до последних 3 
петель спицы, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 изнаночная. 
 
Ряды 1 и 2 повторять пока на спицах не останется 64(72, 82) петли. 
 
Стопа 
 
Вязать в установленном порядке без убавлений пока длина носка не будет на 4.5 (5, 5.5) см меньше 
желаемой).  
 
Вязать 5 рядов лицевыми петлями, равномерно убавив в первом ряду 8 (8, 10) петель на спице 2.  
 
На спицах 56(64, 72) петли. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Мысок 
 
Ряд 1: *1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до 3 последних петель 
ряда, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая*, между ** повторить еще раз.  
 
Ряд 2: лицевые петли. 
 
Повторять ряды 1 и 2, пока на спицах не останется 24(28, 32) петли. 
 
Обрезать нить, оставив конец 30,5 см. 
 
Сшить петли швом «Петля в петлю». 
 
Схемы  
 
Схемы читать справа налево. 

 

Схема А 
 
20 рядов схемы повторить 3 (3, 4) раза или до нужной длины паголенка, закончить рядом 4, 8, 16 
или 20 схемы. Запомнить последний провязанный ряд.  
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Схема В 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod

